

# Gresvik IF

Glede – Respekt – Engasjement - Samhandling

## Protokoll fra hovedstyremøte 23.09.2020

Møtenummer: 2020-10  
Dato: 23.09.2020  
Kl: 19.00-21.00  
Sted: Liten sal, klubbhuset  
Innkalt: Alle styremedlemmer og daglig leder

Tilstede: Arne Morten Johannessen, Johnny Petersen, Eilen Halvorsen, Tormod Hermansen og Morten Helminsen.

Forfall: Roy H Jakobsen, Marianne Antonsen, Hanne Holmstrøm Karlsen, Thor Gjerløw og Asbjørn Johansen.

**NB!** Styret var ikke vedtaksføre, men valgte likevel å gå gjennom sakslisten.

### Sakliste:

#### Vedtaksaker:

- 20-29 Godkjenning av protokoll fra møte 19-08-2020.
- 20-30 Økonomi
  - Regnskap pr 31-08-2020
  - Utestående
- 20-31 Nettbutikk, supporterutstyr NIF
- 20-32 Røykeplass i Trondalen?

#### *Oppfølging*

- 19-15 Rekrutteringsplan
- 19-22 GIF 2022 – Jubileumskomite
- 20-03 Nye web-sider
- 20-13 Dusjanlegg 1988-bygg
- 20-18 Retningslinjer trening?
- 20-22 Bedre klubb, Utviklingsverktøy?
- 20-24 Tomt til Barnehage
- 20-25 Gjennomgang av generelle grunnregler og holdninger. (Klubbhåndbok )
- 20-28 Kontrollutvalg

#### Orienteringssaker:

- Års kalender
- Orienteringer
- Eventuelt

## Vedtaksaker

20-29: Protokoll fra møte 19.08.2020, godkjent pr mail 28.08.2020.

20-30: Kr. 2.803.000 på bok pr. 31.08

Det er ryddet opp i mye av utestående. Kontingenter blir nå belastet lagene.

Fordelingen av koronakompensasjon er gjort. Gruppene bruker sin andel på drift og hovedstyrets andel avsettes til jubileumsfest i 2022.

20-31: Ikke aktuelt nå. Vi velger å fortsette slik vi gjør det i dag.

20-32: Flere henvendelser om dette gjør at vi skilter anlegget med røykeforbud ved baner og kiosk. Skilter røykeplass bak klubbhus ved Trondalsveien.

## Oppfølging

19-15: Roy og Morten jobber videre med dette.

19-22: Det jobbes videre, lokale er bestilt.

20-03: Ikke mye gjenstår før den er oppe.

20-13: Gulv støpt og ting går fremover.

20-18: Her jobbes det godt. Håndball godt i gang med kamper og gode tiltak.

20-22: Svarene til NIF er avgitt. Saken avsluttes.

20-24: Jobbes videre og vi har engasjert ekspertise.

20-25: Gruppene har nå gjennomgått disse. Saken avsluttes.

20-28: Nye rutiner for kontrollutvalg taes hånd om av vårt valgte utvalg som setter seg inn i det som er nytt og følger opp. Utvalg og leder har hatt møte. Saken avsluttes.

## Orienteringssaker

Årskalender: Gjennomgått. Årets julebord avlyses.

Orienteringer:

Leder:

Utsendt kronikk fra FB 01.09 vedr helseforebyggende tiltak snakket om.

Håndball:

Kamper i gang og ting på stell vedr corona håndteringen. Bra!

Avholdt sos samling med trenere, der innleid mastersjef M.H. stod for matgilde.

Fotball:

Alle garderober er malt og freshet opp.

Brakkene trenger noe vedlikehold og blir sett på.

Aktiviteten er veldig bra.

Samarbeidsavtalen med FFK evalueres.

Joggen:

Hvit løypa er nymerket.

Lysløypa fra Sprinklet har kommet godt i gang.

## Eventuelt

**OBS!** Dersom noen grupper ikke har sendt inn sine referater fra i år, må dette skje nå.

Neste hovedstyremøte. Onsdag 21. oktober 2020.

Gressvik, 27.09.2020.

Referent: Tormod Hermansen